

## 迎接第二期盛大落成 銀河娛樂集團展出「澳門銀河」一、二期立體模型

2013年2月14日 - 銀河娛樂集團(下稱「銀娛」)自去年4月宣佈展開「澳門銀河™」 第二期發展計劃後,工程至今進展理想;為了與澳門市民及旅客一起迎接第二期的落成, 銀娛特意於渡假城的大堂展出精美細緻的3D立體模型,除了展現第一期的宏偉外觀,更 將第二期的建築設計呈現於賓客眼前,讓大家率先感受「亞洲新皇殿」在第二期完成後的 嶄新風采。

「澳門銀河」一、二期的 **3D** 立體模型,不但精細地展示第一期的亮眼設施,如天浪淘園、綠化園林和渡假別墅等,更向賓客呈現第二期瑰麗堂皇的建築物外貌,因此吸引了眾多市民和遊客駐足觀賞。不少賓客表示,光看一、二期的立體模型已感到非常期待,相信工程完成後「澳門銀河」必定更矚目耀眼。

「澳門銀河」第二期是銀娛的重點發展項目,為了確保施工安全又符合工程進度,整隊銀 娛團隊都付出了很大的努力和心血。「澳門銀河」第二期將引入 JW 萬豪酒店及麗思卡爾 頓酒店兩間國際知名酒店品牌,令渡假城的客房數目增加至超過 3,600 間。第二期建成後,除了會擴大渡假城的娛樂場空間,購物面積亦將擴增至超過 100,000 平方米,開設逾 200 間商店,並增設超過 45 間國際餐飲食肆,令總數達至 100 間。

現在工程已開展了接近一年,銀娛特意在渡假城的大堂擺放一、二期的 3D 立體模型,讓賓客率先感受一、二期昂然屹立於路氹城的宏偉氣勢。預計工程於 2015 年完成,屆時「澳門銀河」一、二期將會成無縫接駁,兩期相輔相成,為市民及旅客帶來更多姿多彩的休閒渡假體驗。



## 圖片說明:



**P001**:銀娛於「澳門銀河」大堂展示第一、二期的 **3D** 立體模型,讓賓客率先欣賞渡假城的嶄新面貌。





P002:銀娛派出親善大使向觀賞的市民和旅客介紹「澳門銀河」第二期的計劃內容,讓他們更了解渡假城將來的外觀和設施。